BÀI TẬP DAO ĐỘNG CƠ  
Câu 1601: Một con lắc lò xo gồm vật nặng khối lượng m = 100g, lò xo có độ cứng k = 40N/m. Tác dụng vào vật một ngoại lực tuần hoàn biên độ F0 và tần số f1 = 4Hz thì biên độ dao động ổn định của hệ là A1. Nếu giữ nguyên biên độ F0 nhưng tăng tần số đến f2 = 5Hz thì biên độ dao động của hệ khi ổn định là A2. Chọn đáp án đúng 
    A. A1< A2. 


B. A1> A2.

C. A1 = A2.     

D. A2 ≥ A1. 
Câu 1602: Con lắc đơn dài l = 1m đặt ở nơi có g = π2 m/s2. Tác dụng vào con lắc một ngoại lực biến thiên tuần hoàn với tần số f = 2Hz thì con lắc dao động với biên độ s0. Tăng tần số của ngoại lực thì biên độ dao động của con lắc  
 A. Tăng.  


 B. Tăng lên rồi giảm.  

C. Không đổi. 

D. Giảm. 

Câu 1603: Một con lắc lò xo gồm viên bi nhỏ có khối lượng m và lò xo có khối lượng không đáng kể có độ cứng k = 10 N/m. Con lắc dao động cưỡng bức dưới tác dụng của ngoại lực tuần hoàn có tần số góc ωf. Biết biên độ của ngoại lực tuần hoàn không thay đổi. Khi thay đổi tần số góc ωf thì biên độ dao động của viên bi thay đổi và khi ωf = 10 Hz thì biên độ dao động của viên bi đạt cực đại. Khối lượng m của viên bi là 

A. 40g. 

B. 10g. 


C. 120g. 


D. 100g. 

Câu 1604: Một vật nặng treo bằng một sợi dây vào trần một toa xe lửa chuyển động đều. Vật nặng có thể coi như một con lắc đơn có chu kì dao động riêng T0 = 1,0s. Tàu bị kích động khi qua chỗ nối đường ray người ta nhận thấy khi vận tốc tàu là 45km/h thì vật dao động mạnh nhất. Tính chiều đài đường ray?

A. 12m


B. 12,5m


C. 15m


D. 20m

Câu 1605: Một đoàn xe lử chạy đều. Các chỗ nối giữa hai đường ray tác dụng một kích động vào toa tàu coi như ngoại lực. Khi tốc độ của tàu là 45km/h thì đèn treo ở trần toa xe xem như con lắc đơn có chu kì T0 = 1s rung lên mạnh nhất. Chiều dài mỗi đoạn đường ray là

   A. 8,5m.


B. 10,5m.         

C. 12,5m.


D. 14m.

Câu 1606: Một xe máy chạy trên con đường lát gạch, cứ cách khoảng 9m trên đường lại có một rãnh nhỏ. Chu kì dao động riêng của khung xe trên các lò xo giảm xóc là 1,5s. Xe bị xóc mạnh nhất khi vận tốc của xe là

   A. 6km/h 


B. 21,6km/h


C. 0,6 km/h 


D. 21,6m/s

Câu 1607: Một người xách một xô nước đi trên đường mỗi bước đi dài 45cm thì nước trong xô bị sóng sánh mạnh nhất. Chu kì dao động riêng của nước trong xô là 0,3s. Vận tốc của người đó là

A. 5,4 km/h

B. 3,6 m/s      


C. 4,8 km/h      

D. 4,2 k/h

Câu 1608: Một người xách một xô nước đi trên đường, mỗi bước đi dài 40cm. Chu kì dao động riêng của nước trong xô là 0,2s. Để nước trong xô sóng sánh mạnh nhất thì người đó phải đi với vận tốc là

   A. 20cm/s 


B. 72 km/h 


C. 2m/s


D. 5cm/s

Câu 1609: Một người đeo hai thùng nước sau xe đạp, đạp trên đường lát bêtông. Cứ 3m trên đường thì có một rảnh nhỏ, chu kỳ dao động riêng của nước trong thùng là 0,6s. Vận tốc xe đạp không có lợi là

   A. 10m/s 


B. 18km/h


C. 18m/s      


D. 10km/h

Câu 1610: Một con lắc đơn có vật nặng có khối lượng 100g. Khi cộng hưởng nó có năng lượng toàn phần là 

5.10-3J. Biên độ dao động khi đó là 10cm. Lấy g = 10m/s2. Chiều dài của con lắc bằng

   A. 95cm.


B. 100cm.


C. 1,2m.


D. 1,5m.
Câu 1611: Một tấm ván bắc qua một con mương có tần số dao động riêng là 0,5Hz. Một người đi qua tấm ván với bao nhiêu bước trong 12s thì tấm ván rung lên mạnh nhất
   A. 8 bước.


B. 6 bước.


C. 4 bước.

D. 2 bước.
Câu 1612: Một chiếc xe chạy trên một con đường lát gạch, cứ cách khoảng l = 9m, trên đường lại có một rãnh nhỏ. Biết chu kì dao động riêng của khung xe trên các lò xo giảm xóc là T = 1,5s. Hỏi vận tốc của xe bằng bao nhiêu thì xe bị xóc mạnh nhất? 
    A. 9m/s. 


B. 5m/s.


C. 6m/s.

D. 8m/s. 
Câu 1613: Một con lắc đơn có độ dài l = 16cm được treo trong một toa tàu ở ngay vị trí phía trên của trục bánh xe. Chiều dài mỗi thanh ray là 12m. Lấy g = 10m/s2. Coi tàu chuyển động thẳng đều. Con lắc sẽ dao động mạnh nhất khi vận tốc đoàn tàu là
A. 15m/s.


B. 1,5cm/s. 


C. 1,5m/s.    


D. 15cm/s. 
Câu 1614: Mét ng­êi chë hai thïng n­íc phÝa sau xe ®¹p vµ ®¹p xe trªn mét con ®­êng b»ng bª t«ng. Cø 5m, trªn ®­êng cã mét r·nh nhá. Chu k× dao ®éng riªng cña n­íc trong thïng lµ 1s. §èi víi ng­êi ®ã, vËn tèc kh«ng cã lîi cho xe ®¹p lµ

A. 18km/h.


B. 15km/h.


C. 10km/h.


D. 5km/h.

Câu 1615: Một người treo chiếc ba lô tên tàu bằng sợi dây cao su có độ cứng 900N/m, ba lô nặng 16kg, chiều dài mỗi thanh ray 12,5m ở chỗ nối hai thanh ray có một khe hở hẹp. Vận tốc của tàu chạy để ba lô rung mạnh nhất là

   A. 27m/s        

B. 27 km/h 


C. 54m/s    


D. 54km/h
Câu 1616: Mét con l¾c ®¬n cã chiÒu dµi l ®­îc treo trong toa tµu ë ngay vÞ trÝ phÝa trªn trôc b¸nh xe. ChiÒu dµi mçi thanh ray lµ L = 12,5m. Khi vËn tèc ®oµn tµu b»ng 11,38m/s th× con l¾c dao ®éng m¹nh nhÊt. Cho g = 9,8m/s2. ChiÒu dµi cña con l¾c ®¬n lµ

A. 20cm.

B. 30cm.

C. 25cm.

D. 32cm.

Câu 1617: Một con lắc đơn có độ dài 30cm được treo vào tầu, chiều dài mỗi thanh ray 12,5m ở chỗ nối hai thanh ray có một khe hở hẹp, lấy g = 9,8m/s2. Tàu chạy với vận tốc nào sau đây thì con lắc đơn dao động mạnh nhất

   A. 40,9 km/h


B. 12m/s


C. 40,9m/s 


D. 10m/s

Câu 1618: Cho mét con l¾c lß xo cã ®é cøng lµ k, khèi l­îng vËt m = 1kg. Treo con l¾c trªn trÇn toa tÇu ë ngay phÝa trªn trôc b¸nh xe. ChiÒu dµi thanh ray lµ L =12,5m. Tµu ch¹y víi vËn tèc 54km/h th× con l¾c dao ®éng m¹nh nhÊt. §é cøng cña lß xo lµ

A. 56,8N/m.   


B. 100N/m.


C. 736N/m.


D. 73,6N/m.

Câu 1619: Một chiếc xe trẻ em có khối lượng m = 10,0kg được cấu tạo gồm 2 lò xo mắc song song, mỗi lò xo có độ cứng 245N/m. Giả sử xe chạy trên một đường xấu cứ cách đoạn l = 3,00m lại có một ổ gà. Xe chạy với tốc độ bao nhiêu sẽ bị rung mạnh nhất? (lấy π2= 10)
A.3,34m/s


B. 32km/h


C. 2,52m/s


D.54km/h

Câu 1620: Hai lß xo cã ®é cøng k1, k2 m¾c nèi tiÕp, ®Çu trªn m¾c vµo trÇn mét toa xe löa, ®Çu d­íi mang vËt m = 1kg. Khi xe löa chuyÓn ®éng víi vËn tèc 90km/h th× vËt nÆng dao ®éng m¹nh nhÊt. BiÕt chiÒu dµi mçi thanh ray lµ 12,5m, k1 = 200N/m, π2= 10. Coi chuyÓn ®éng cña xe löa lµ th¼ng ®Òu. §é cøng k2 b»ng

   A. 160N/m.


B. 40N/m.


C. 800N/m.    


D. 80N/m.

Câu 1621: Mét vËt dao ®éng t¾t dÇn cã c¬ n¨ng ban ®Çu E0 = 0,5J. Cø sau mét chu k× dao ®éng th× biªn ®é gi¶m 2%. PhÇn n¨ng l­îng mÊt ®i trong mét chu k× ®Çu lµ

A. 480,2mJ.


B. 19,8mJ.


C. 480,2J.

D. 19,8J.

Câu 1622: Mét chiÕc xe ®Èy cã khèi l­îng m ®­îc ®Æt trªn hai b¸nh xe, mçi g¸nh g¾n mét lß xo cã cïng ®é cøng k = 200N/m. Xe ch¹y trªn ®­êng l¸t bª t«ng, cø 6m gÆp mét r·nh nhá. Víi vËn tèc v = 14,4km/h th× xe bÞ rung m¹nh nhÊt. LÊy 
[image: image356.bmp]= 10. Khèi l­îng cña xe b»ng

   A. 2,25kg.


B. 22,5kg.


C. 215kg.    

D. 25,2kg.

Câu 1623: Mét ng­êi ®i xe ®¹p chë mét thïng n­íc ®i trªn mét vØa hÌ l¸t bª t«ng, cø 4,5m cã mét r·nh nhá. Khi ng­êi ®ã ch¹y víi vËn tèc 10,8km/h th× n­íc trong thïng bÞ v¨ng tung toÐ m¹nh nhÊt ra ngoµi. TÇn sè dao ®éng riªng cña n­íc trong thïng lµ
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   A. 1,5Hz.


B. 2/3Hz.

C. 2,4Hz.

D. 4/3Hz.

Câu 1624: Hai lß xo cã ®é cøng lÇn l­ît k1, k2 m¾c nèi tiÕp víi nhau. VËt nÆng m = 1kg, ®Çu trªn cña lµ lo m¾c vµo trôc khuûu tay quay nh­ h×nh vÏ. Quay ®Òu tay quay, ta thÊy khi trôc khuûu quay víi tèc ®é 300vßng/min th× biªn ®é dao ®éng ®¹t cùc ®¹i. BiÕt k1 = 1316 N/m, π2= 9,87. §é cøng k2 b»ng

  A. 394,8M/m.

B. 3894N/m.  

C. 3948N/m.D. 3948N/cm.

Câu 1625: Mét hÖ dao ®éng chÞu t¸c dông cña ngo¹i lùc tuÇn hoµn 
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A. 5
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Hz.


B. 10 Hz.


C. 10
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Hz.


D. 5Hz.

Câu 1626: Một con lắc lò xo có đọ cứng k = 1 N/m, khối lượng m = 0,02kg dao động tắt dần trên mặt phẳng nằm ngang do ma sát, hệ số ma sát là μ = 0,1. Ban đầu lò xo bị nén 10 cm rồi buông nhẹ cho con lắc dao động tắt dần. Tốc độ lớn nhất mà vật đạt được trong qua trình dao động là

A. 40eq \l(\r(,3)) cm/s

B. 20
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 cm/s


C. 10eq \l(\r(,3)) cm/s .
D. 40
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 cm/s


Câu 1627: Vật nặng m=250g được gắn vào lò xo độ cứng k = 100 N/m dao động tắt dần trên mặt phẳng nằm ngang với biên độ ban đầu 10cm. Biết hệ số ma sát giữa vật và mặt trượt là 0,1, lấy g= 10m/s2. Biên độ dao động sau 1 chu kì 
   A. 9,9cm. 


B.  9,8cm. 


C. 8cm. 


D.  9cm.
Câu 1628: Con lắc lò xo dao động tắt dần trên mặt phẳng ngang. Biết k= 20 N/m, m= 200g, hệ số ma sát 0,1, kéo vật lệch 5cm rồi buông tay, g = 10 m/s2 . Vật đạt vận tôc lớn nhất sau khi đi quãng đường 
  A. 5cm. 


B. 4cm.


C.2cm. 


D. 1cm. 
Câu 1629: Con lắc lò xo treo thẳng đứng k= 10N/m, m=100g. Gọi O là VTCB, đưa vật lên vị trí cách VTCB 8cm rồi buông tay cho dao động. Lực cản tác dụng lên con lắc là 0,01N, g=10m/s2. Li độ lớn nhất sau khi qua vị trí cân bằng là 
  A. 5,7cm.       

B. 7,8cm.         

C. 8,5cm. 


D. 5cm.

Câu 1630: Con lắc lò xo treo thẳng đứng k = 100N/m, m =100g. Gọi O là VTCB, đưa vật lên vị trí lò xo không biến dạng rồi buông tay cho dao động. Lực cản tác dụng lên con lắc là 0,1N. Vật đạt vận tốc lớn nhất
   A. 20cm/s.     

B. 28,5cm/s.


C. 30cm/s.    


D. 57cm/s.

Câu 1631: Con lắc lò xo treo thẳng đứng k = 100N/m, m = 100g. Gọi O là VTCB, đưa vật lên vị trí lò xo không biến dạng rồi truyền cho nó vận tốc 20cm/s hướng lên. Lực cản tác dụng lên con lắc là 0,005N. Vật đạt vận tốc lớn nhất ở vị trí 

A. Dưới O là 0,1mm.    
B.  Trên O là 0,05mm .
C.Tại O .

D. Dưới O là 0,05mm .
Câu 1632: Con lắc lò xo dao động tắt dần trên mặt phẳng ngang. Biết K= 100N/m, m= 100g, hệ số ma sát 0,2, kéo vật lệch 10cm rồi buông tay, g=10m/s2 . Biên độ sau 5 chu kì là 
   A. 3cm. 


B. 4cm. 


C. 5cm. 


D. 6cm.
Câu 1633: Con lắc lò xo đặt nằm ngang gồm vật nặng khối lượng m = 400g, lò xo có độ cứng k = 100N/m. Kéo vật ra khỏi vị trí cân bằng một đoạn 3cm rồi thả nhẹ để vật dao động. Hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng ngang là µ = 0,005. Lấy g = 10m/s2. Biên độ dao động còn lại sau chu kì đầu tiên là

    A. 3cm. 


B. 1,5cm. 


C. 2,92cm.   


D. 2,89cm. 
Câu 1634: Con lắc lò xo dao động theo phương ngang, lò xo nhẹ có độ cứng 100N/m, vật nhỏ dao động có khối lượng 100g, hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng ngang là 0,01. Độ giảm biên độ giữa hai lần liên tiếp vật qua vị trí cân bằng

   A. 0,04mm 


B. 0,02mm


C. 0,4mm     


D. 0,2mm 

Câu 1635: Vật nặng m =250g được gắn vào lò xo độ cứng k = 100N/m dao động tắt dần trên mặt phẳng nằm ngang với biên độ ban đầu 10cm. Biết hệ số ma sát giữa vật và mặt trượt là 0,1, lấy g = 10m/s2. Độ giảm biên độ sau 1 chu kì 
A. 1mm. 


B. 2mm. 


C. 1cm.


D. 2cm.

Câu 1636: Con lắc lò xo dao động tắt dần trên mặt phẳng ngang. Biết k = 1N/m, m = 20g, hệ số ma sát 0,1, kéo vật lệch 10cm rồi buông tay, g=10m/s2. Li độ cực đại sau khi vật qua vị trí cân bằng 
A. 2cm. 


B. 5cm. 


C. 6cm. 


D. 4[image: image7.wmf]3

cm.

Câu 1637: Một con lắc lò xo đang dao động với cơ năng ban đầu của nó là 8J, sau 3 chu kì đầu tiên biên độ của nó giảm đi 10%. Phần cơ năng chuyển thành nhiệt sau khoảng thời gian đó là

   A. 6,3J.            

B. 7,2J.


C. 1,52J.


D. 2,7J
Câu 1638: Một con lắc lò xo, m = 100g, k = 100 N/m. A = 10cm. g = 10m/s2. Biết hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng ngang là 0,1. Số dao động thực hiện được kể từ lúc dao động cho đến lúc dừng hẳ

A. 25. 


B. 50. 



C. 30. 



D. 20. 

Câu 1639: Một con lắc lò xo thẳng đứng gồm một lò xo nhẹ có k = 100N/m, một đầu cố định, một đầu gắn vật nặng có khối lượng m = 0,5kg. Ban đầu kéo vật theo phương thẳng đứng khỏi vị trí cân bằng 5cm rồi buông nhẹ cho vật dao động. Trong quá trình dao động vật luôn chịu ác dụng của lực cản có độ lớn bằng 1/100 trọng lực tác dụng lên vật. Coi biên độ của vật giảm đều trong từng chu kì, g = 10m/s2. Số lần vật qua vị trí cân bằng kể từ khi thả vật đến khi nó dừng hẳn bằng bao nhiêu?

A. 25. 


B. 50. 



C. 30. 



D. 20. 
Câu 1640: Một con lắc lò xo bố trí đặt nằm ngang, vật nặng có khối lượng m = 200g, lò xo có độ cứng k = 160N/m. Lấy g = 10m/s2. Ban đầu kích thích cho vật dao động với biên độ A = 4cm. Do giữa vật và mặt phẳng ngang có lực ma sát với hệ số ma sát µ = 0,005 nên dao động của vật sẽ tắt dần. Số dao động vật thực hiện cho tới khi dừng lại là

A. 100. 


B. 160. 


C. 40. 



D. 80. 

Câu 1641: Vật nặng m =250g được gắn vào lò xo độ cứng k = 100N/m dao động tắt dần trên mặt phẳng nằm ngang với biên độ ban đầu 10cm. Biết hệ số ma sát giữa vật và mặt trượt là 0,1, lấy g = 10m/s2. Số dao động vật thực hiện được cho tới khi dừng 
   A. 5. 



B. 8. 



C. 12. 



D. 10.

Câu 1642: Con lắc lò xo dao động tắt dần trên mặt phẳng ngang. Biết k = 100N/m, m= 500g, kéo vật lệch 5cm rồi buông tay, g=10m/s2 ,trong qua strình dao động con lắc luôn chịu tác dụng của lực cản = 1% trong lực của vật. Số lần vật qua vị trí cân bằng cho tới khi dừng lại . 
   A. 60. 


B. 50.



C. 35. 



D. 20. 

Câu 1643: Một con lắc lò xo m = 100g, k = 100N/m, dao động trên mặt phẳng ngang với biên độ ban đầu là 10cm. g = π2 = 10m/s2. Biết hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng 0,1. Tìm thời gian dao động.

A. 5s.


B. 3s. 



C. 6s. 



D. 4s. 

Câu 1644: Một vật khối lượng m nối với lò xo có độ cứng k. Đầu còn lại của lò xo gắn cố định, sao cho vật có thể dao động theo trục Ox trên mặt phẳng nghiêng so với mặt nằm ngang góc 600. Hệ số ma sát 0,01. Từ vị trí cân bằng truyền cho vật vận tốc đầu 50cm/s thì vật dao động tắt dần. Xác định khoảng thời gian từ lúc bắt đầu dao động cho đến khi dừng hẳn. Lấy gia tốc trọng trường 10m/s2.
   A. 2π s. 


B. 3π s. 


C. 4π s. 


D. 5π s. 

Câu 1645: Một con lắc lò xo có độ cứng k = 10N/m, khối lượng vật nặng m = 100g, dao động trên mặt phẳng ngang, được thả nhẹ từ vị trí lò xo dãn 5cm. Hệ số ma sát trượt giữa con lắc và mặt bàn µ = 0,1. Thời gian chuyển động thẳng của vật m từ lúc ban đầu đến vị trí lò xo không biến dạng lần đầu tiên là

A. 0,191 s.


B. 0,157 s.


C. 0,147 s.


D. 0,182 s
Câu 1646: Một vật m gắn lò xo nhẹ k treo trên mặt phẳng nghiêng góc 300 so với mặt phẳng ngang. Cho biết g = 10m/s2, hệ số ma sát 0,01, từ vị trí cân bằng truyền cho vật vần tốc 40cm/s. Thời gian từ lúc dao động cho tới khi dừng lại 

A. 15( s. 


B. 2,3( s.


C. 5( s.


D. 0,5( s.
Câu 1647: Con lắc lò xo dao động tắt dần trên mặt phẳng ngang. Biết k = 100 N/m, m = 100g, hệ số ma sát 0,1, kéo vật lệch 10cm rồi buông tay, g = 10 m/s2 . Thời gian từ lúc dao động cho tới khi dừng lại 
   A. 10 h. 


B. 5 s. 



 C. 5 h. 


D. 10 s.

Câu 1648: Một vật khối lượng m = 100g gắn với một lò xo có độ cứng 100 N/m, dao động trên mặt phẳng ngang với biên độ ban đầu 6cm. Lấy gia tốc trọng trường g = 10m/s2, π2 = 10. Biết hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng ngang là μ  = 0,1. Vật dao động tắt dần với chu kì không đổi

   a. Chiều dài quãng đường s mà vật đi được cho tới lúc dừng lại là

A. 80cm.


B. 160cm.


C. 60cm.


D. 180cm.

   b. Tìm thời gian từ lúc dao động cho đến lúc dừng lại. 

   A. 6s.


B. 3s.



C. 9s.



D. 12s.
Câu 1649: Một con lắc lò xo gồm lò xo có hệ số đàn hồi k = 60N/m và quả cầu có khối lượng m = 60g, dao động trong một chất lỏng với biên độ ban đầu A = 12cm. Trong quá trình dao động con lắc luôn chịu tác dụng của một lực cản có độ lớn không đổi Fc. Xác định độ lớn của lực cản đó. Biết khoảng thời gian từ lúc dao động cho đến khi dừng hẳn là Δt = 120s. Lấy π2 = 10.

A. 0,3N.


B. 0,5N.


C. 0,003N.


D. 0,005N.
Câu 1650: Một lò xo nhẹ độ cứng k = 300N/m, một đầu cố định, đầu kia gắn quả cầu nhỏ khối lượng m = 0,15kg. Quả cầu có thể trượt trên dây kim loại căng ngang trùng với trục lò xo và xuyên tâm quả cầu. Kéo quả cầu ra khỏi vị trí cân bằng 2 cm rồi thả cho quả cầu dao động. Do ma sát quả cầu dao động tắt dần chậm. Sau 200 dao động thì quả cầu dừng lại. Lấy g = 10m/s2. Hệ hệ số ma sát μ là

A. 0,05.


B. 0,005


C. 0,01.


D. 0,001.

Câu 1651: Một con lắc lò xo có m = 0,5kg; k = 245N/m. Vật dao động trên mặt phẳng nằm ngang có hệ số ma sátμ = 0,5
   1. Từ vị trí cân bằng kéo vật theo phương của trục lò xo một đoạn x0 = 3cm và buông nhẹ. Xét trong một chu kì coi dao động gần đúng là điều hòa. Độ giảm biên độ cực đại của vật là

      A. 2,5mm.


B. 4,0mm.


C. 4,5mm.


D. 5,0mm.

   2. Số dao động mà vật thực hiện được tói khi dừng lại là

      A. 5,5.


B. 6,5.



C. 7,5.



D. 8,5.

   3. Tổng công thực hiện được của lực ma sát là bao nhiêu khi vật dừng lại

      A. -0,05J.


B. -0,11J.


C. -0,22J.


D. 0,10J

Câu 1652: Một con lắc lò xo đang dao động tắt dần, cơ năng ban đầu của nó là 5J. Sau ba chu kỳ dao động thì biên độ của nó giảm đi 20%. Phần cơ năng của con lắc chuyển hoá thành nhiệt năng tính trung bình trong mỗi chu kỳ dao động của nó là:
A. 0,6J
B. 1J
C. 0,5J   
D. 0,33J

Câu 1653: Một con lắc lò xo gồm lò xo có hệ số đàn hồi 60 (N/m) và quả cầu có khối lượng 60 (g), dao động trong một chất lỏng với biên độ ban đầu 12 (cm). Trong quá trình dao động con lắc luôn chịu tác dụng của một lực cản có độ lớn không đổi. Khoảng thời gian từ lúc dao động cho đến khi dừng hẳn là 120 s. Độ lớn lực cản là

A. 0,002 N

B.0,003 N

C. 0,004 N

D. 0,005 N

Câu 1654: Một vật khối lượng 100 (g) gắn với một lò xo có độ cứng 100 N/m, dao động trên mặt phẳng ngang với biên độ ban đầu 10 (cm). Lấy gia tốc trọng trường 10 m/s2. Biết hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng ngang là 0,1. Tìm tổng chiều dài quãng đường mà vật đi  được cho tới lúc dừng lại. 

A. 5 m



B. 4 m



C. 6 m



D. 3 m

Câu 1655: Gắn một vật có khối lượng m = 200g vào 1 lò xo có độ cứng k = 80 N/m. Một đầu của lò xo được chuyển động kéo m khỏi vị trí cân bằng O đoạn 10cm dọc theo trục lò xo rồi thả nhẹ cho vật dao động. Biết hệ số ma sát giữa m và mặt phẳng ngang là ( = 0,1 (g = 10m/s2). Tìm tốc độ lớn nhất mà vật đạt được trong quá trình dao động?
A:  vmax = 2(m/s)         
B. vmax = 1,95(m/s)
C:   vmax = 1,90(m/s)         
D. vmax = 1,8(m/s)

Câu 1656: Một lò xo nhẹ độ cứng k = 300N/m, một đầu cố định, đầu kia gắn quả cầu nhỏ khối lượng m = 0,15kg, quả cầu có thể trượt trên dây kim loại căng ngang trùng với trục lò xo và xuyên qua tâm quả cầu. Kéo quả cầu ra khỏi vị trí cân bằng 2cm rồi thả nhẹ cho nó dao động. Do ma sát  quả cầu dao động tắt dần chậm, sau 200 dao động thì quả cầu dừng lại. Lấy g = 10m/s2. Độ giảm biên độ sau 1 chu kì và hệ số ma sát giữa quả cầu và dây kim loại là:

A. 0.2mm; 0.005

B. 0.1mm; 0.005
         C. 0.1mm; 0.05

D. 0.2mm; 0.05

Câu 1657: Một con lắc lò xo có độ cứng k = 80N/m, khối lượng m = 200g, dao động có ma sát trên mặt phẳng ngang. Lúc đầu vật có biên độ A0 = 4cm. Sau một chu kì dao động biên độ của vật bằng bao nhiêu? Coi rằng trong quá trình dao động hệ số ma sát 0,1, lấy g = 10m/s2.

A. 1cm


B. 2cm


C. 3cm


D. 4cm

Câu 1658: Một con lắc lò xo có độ cứng k = 100N/m, khối lượng m = 200g, dao động có ma sát trên mặt phẳng ngang. Lúc đầu vật có biên độ A0 = 8cm. Tính số lần vật dao động được cho tới khi dừng lại. Coi rằng trong quá trình dao động hệ số ma sát 0,1 , lấy g = 10m/s2.

A. 10


B. 12


C. 15


D. 20

Câu 1659: Một con lắc lò xo thẳng đứng gồm lò xo nhẹ có độ cứng k = 100N/m, một đầu cố định, một đầu gắn vật nặng khối lượng m = 0,5kg. Ban đầu kéo vật theo phương thẳng đứng khỏi VTCB 5cm rồi buông nhẹ cho vật dao động. Trong quá trình dao động vật luôn chịu tác dụng của lực cản có độ lớn bằng 1/100 trọng lực tác dụng lên vật. Coi biên độ của vật giảm đi trong từng chu kì, lấy g = 10m/s2. Số lần vật qua VTCB kể từ khi thả vật đến khi vật dừng hẳn là?

A.25



B.50



C.75



D.100

Câu 1660: Cho một con lắc lò xo có độ cứng k = 100 N/m, vật nặng khối lượng m = 100 g dao động tắt dần trên mặt phẳng nằm ngang do ma sát. Biết hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng nằm ngang là ( = 0,1. Ban đầu vật ở vị trí có biên độ 4 cm. Lấy g = 10 m/s2. Quãng đường mà vật đi được cho đến khi dừng lại là

A. 160 cm

B. 80 cm

C. 60 cm


D. 100 cm

Câu 1661: Một con lắc lò xo đặt theo phương ngang gồm vật nhỏ khối lượng 0,02kg và lò xo có độ cứng 2N/m. Hệ số ma sát giữa vật và giá đỡ vật là 0,1. Ban đầu giữ cho vật ở vị trí lò xo bị nén 10cm rồi thả nhẹ cho vật dao động tắt dần.Lấy g=10m/s2. Trong quá trình dao động lò xo có độ dãn lớn nhất là:

A. 6cm
B. 7cm
C. 9cm
D. 8cm

Câu 1662: Con lắc lò xo nằm ngang có k = 100N/m, m = 100g. Kéo vật cho lò xo dãn 2cm rồi buông nhẹ cho vật dao động. Biết hệ số ma sát là μ = 2.10-2. Xem con lắc dao động tắt dần chậm. Lấy g = 10 m/s2, quãng đường vật đi được trong 4 chu kỳ đầu tiên là:

A. 32 cm
B. 34,56cm
C. 100cm
D. 29,44cm

Câu 1663: Một con lắc lò xo có độ cứng K = 2 N/m, khối lượng m = 80g dao động tắt dần trên mặt phẳng nằm ngang do ma sát. Hệ số ma sát 0,1. Ban đầu kéo vật ra khỏi cân bằng một đoạn theo chiều dương là 10 cm rồi thả ra. Cho gia tốc trọng trường g = 10 m/s2. Thế năng của vật ở vị trí mà tại đó vật có tốc độ lớn nhất là

A. 0,16 mJ
B. 1,6 J
C. 1,6 mJ
D. 0,16 J

Câu 1664: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng 50g và lò xo có độ cứng 5N/m. Vật nhỏ được đặt trên giá đỡ cố định nằm ngang dọc theo trục của lò xo. Hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng nằm ngang là 0,1. Ban đầu vật được đưa đến vị trí sao cho lò xo dãn 10cm rồi thả nhẹ để con lắc dao động tắt dần. Lấy g=10m/s². Mốc thế năng tại VTCB. Khi vật đạt tốc độ lớn nhất thì năng lượng của hệ còn lại
      A. 68% 


B. 92% 


C. 88% 


D. 82%

Câu 1665: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng 50g và lò xo có độ cứng 0.2 N/cm. Vật nhỏ được đặt trên giá đỡ cố định nằm ngang dọc theo trục lò xo. Hệ số ma sát trượt giữa giá đỡ và vật nhỏ là 0,12. Ban đầu giữ vật ở vị trí lò xo bị biến dạng một đoạn 2 cm rồi buông nhẹ để con lắc dao động tắt dần. Lấy g = 9.8 m/s2. Tốc độ của vật nhỏ ở vị trí lực đàn hồi bằng với lực ma sát trượt lần thứ nhất là:


A. 27,13 cm/s.
B. 34,12cm/s.
C. 23,08cm/s.
D. 32,03cm/s.

Câu 1666: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng 130g và lò xo có độ cứng 0,5 N/cm. Vật nhỏ được đặt trên giá đỡ cố định nằm ngang dọc theo trục lò xo. Hệ số ma sát trượt giữa giá đỡ và vật nhỏ là 0,25. Ban đầu lò xo không bị biến dạng và vật nhỏ đứng yên tại vị trí O. Đưa vật nhỏ về phía phải O một đoạn 4cm rồi buông nhẹ để con lắc dao động tắt dần. Lấy       g = 10 m/s2. Vật nhỏ của con lắc sẽ dừng lại tại vị trí cách O một đoạn:


A. 0,1 cm về phía phải
B. 0,65cm về phía trái.



C. 0,1 cm về phía trái
D. 0,65cm về phía phải.

Câu 1667: Một con lắc lò xo nằm ngang gồm vật nhỏ khối lượng 100g, lò xo có độ cứng 1N/cm, hệ số ma sát trượt giữa vật và mặt phẳng ngang là 0,5. Ban đầu vật được giữ ở vị trí lò xo giãn 5cm, rồi thả nhẹ để con lắc dao động tắt dần, lấy g = 10 m/s2. Quãng đường vật nhỏ đi được kể từ lúc thả vật đến lúc tốc độ của nó triệt tiêu lần thứ 2 là:
A. 9cm.
B. 17cm.
C. 16cm.
D. 7cm.

Câu 1668: Một con lắc lò xo gồm một vật nhỏ khối lượng 100g và lò xo nhẹ có độ cứng 0,01N/cm. Ban đầu giữ vật ở vị trí lò xo dãn 10cm rồi buông nhẹ cho vật dao động. Trong quá trình dao động lực cản tác dụng lên vật có độ lớn không đổi 10-3N. Lấy π2 = 10. Sau 21,4s dao động, tốc độ lớn nhất của vật chỉ có thể là

A. 50π mm/s.
B. 57π mm/s.
C. 56π mm/s.
D. 54π mm/s.

Câu 1669: Một CLLX nằm ngang gồm lò xo có độ cứng k = 20N/m và vật nặng m = 100g. Từ VTCB kéo vật ra một đoạn 6cm rồi truyền cho vật vận tốc 20
[image: image8.wmf]14

cm/s hướng về VTCB. Biết rằng hề số ma sát giữa vật và mặt phẳng ngang là 0,4. Lấy g = 10m/s2. Tốc độ cực đại của vật sau khi truyền vận tốc bằng :

A. 20[image: image10.png]


 QUOTE 
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 cm/s

    B. 80[image: image13.png]
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 cm/s                         C. 20[image: image16.png]
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 cm/s

D. 40[image: image19.png]
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Câu 1670: Một con lắc lò xo đặt trên mặt phẳng nằm ngang gồm vật nặng khối lượng m = 100 g, lò xo có độ cứng k = 10 N/m. Hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng ngang là 0,2. Lấy g = 10 m/s2, π = 3,14. Ban đầu vật nặng được thả nhẹ tại vị trí lò xo dãn 6 cm. Tốc độ trung bình của vật nặng trong thời gian kể từ thời điểm thả đến thời điểm vật qua vị trí lò xo không biến dạng lần đầu tiên là


A.
[image: image21.wmf]28,66

cms


B. 
[image: image22.wmf]38,25

cms


C. 
[image: image23.wmf]25,48

cms


D. 
[image: image24.wmf]32,45

cms


Câu 1671: Một con lắc lò xo gồm vật có khối lượng m = 200g, lò xo có khối lượng không đáng kể, độ cứng k = 80N/m; đặt trên mặt sàn nằm ngang. Người ta kéo vật ra khỏi vị trí cân bằng đoạn 3cm và truyền cho nó vận tốc 80cm/s. Cho g = 10m/s2. Do có lực ma sát nên vật dao động tắt dần, sau khi thực hiện được 10 dao động vật dừng lại. Hệ số ma sát giữa vật và sàn là



A. 0,04.
B. 0,15.
C. 0,10.
D. 0,05 .

Câu 1672: Một con lắc lò xo nằm ngang gồm vật nhỏ có khối lượng 1 kg, lò xo có độ cứng 160 N/m. Hệ số ma sát giữ vật và mặt ngang là 0,32. Ban đầu giữ vật ở vị trí lò xo nén 10 cm, rồi thả nhẹ để con lắc dao động tắt dần. Lấy g = 10 m/s2. Quãng đường vật đi được trong 1/3 s kể từ lúc bắt đầu dao động là


A. 22 cm.  


B. 19 cm.  

C. 16 cm.  

D. 18 cm. 

Câu 1673: Một con lắc lò xo bố trí nằm ngang, vật nặng có khối lượng 100g, lò xo có độ cứng 1N/cm. Lấy g=10 m/s2. Biết rằng biên độ dao động của con lắc giảm đi một lượng ∆A = 1 mm sau mỗi lần qua vị trí cân bằng. Hệ số ma sát μ giữa vật và mặt phẳng ngang là: 

A. 0,05.
             B. 0,01.

C. 0,1.

           D. 0,5.

Câu 1674: Con lắc đơn dao động điều hoà ở nơi có g = 9,8m/s2 có biên độ góc ban đầu là 0,1rad. Trong qua trình dao động luôn chịu tác dụng của lực cản bằng 0,1% trọng lượng của vật nên dao động tắt dần. Tìm số lần vật qua VTCB cho tới khi dừng lại 
   A. 25. 


B. 20. 


C. 50. 



D. 40.

Câu 1675: Con lắc đơn dao động điều hoà ở nơi có g = 9,8m/s2 có biên độ góc ban đầu là 50, chiều dài 50cm, khối lượng 500g, Trong qua trình dao động luôn chịu tác dụng của lực cản nên sau 5 chu kì biên độ góc còn lại là 40. Coi con lắc dao động tắt dần chậm. Tính công suất của một máy duy trì dao động của con lắc với biên độ ban đầu 
A. 4,73.10 -6 W. 

B. 4,73.10-6W. 

C. 4,73.10 -4 W. 
D. 4,73.10-7 W.

Câu 1676: Con lắc đơn l = 100cm, vật nặng khối lượng 900g dao động với biên độ góc α0 . Ban đầu α0 = 50 tại nơi có g = 10m/s2 do có lực cản nhỏ nên sau 10 dao động thì biên độ góc còn lại . Hỏi để duy trì dao động với biên độ α0 = 50. Cần cung cấp cho nó năng lượng với công suất bằng


A. 1,37.10–3 W. 
B. 2,51.10–4 W.  

C. 0,86.10–3 W. 

D. 6,85.10–4 W.
Câu 1677: Treo một con lắc đơn dài 1m trong một toa xe chuyển động xuống dốc nghiêng góc 
[image: image25.wmf]a

 = 300 so với mặt phẳng nằm ngang. Hệ số ma sát giữa bánh xe và mặt đường là 
[image: image26.wmf]m

 = 0,2; gia tốc trọng trường tại vùng con lắc dao động là g = 10m/s2. Chu kì dao động nhỏ của con lắc bằng


A. 1,2s.

B. 2,1s.

C. 3,1s.

D. 2,5s.

Câu 1678: Một con lắc đơn có chiều dài 0,992 (m), quả cầu nhỏ có khối lượng 25 (g). Cho nó dao động tại nơi có gia tốc trọng trường 9,8 m/s2 với biên độ góc 40, trong môi trường có lực cản tác dụng. Biết con lắc đơn chỉ dao động được 50 (s) thì ngừng hẳn. Xác định độ hao hụt cơ năng trung bình sau một chu kì.

A. 20 (J


B. 22 (J


C. 27 (J

D. 24 (J
Câu 1679: Treo một con lắc đơn dài 1m trong một toa xe chuyển động xuống dốc nghiêng góc 
[image: image27.wmf]a

 = 300 so với mặt phẳng nằm ngang. Hệ số ma sát giữa bánh xe và mặt đường là 
[image: image28.wmf]m

 = 0,2; gia tốc trọng trường tại vùng con lắc dao động là g = 10m/s2. Trong quá trình xe chuyển động trên mặt phẳng nghiêng, tại vị trí cân bằng của vật sợi dây hợp với phương thẳng đứng một góc bằng
A. 450.

B. 300.


C. 18,70.


D. 600.

Câu 1680: Mét con l¾c ®ång hå ®­îc coi nh­ 1 con l¾c ®¬n cã chu k× dao ®éng T = 2s, vËt nÆng cã khèi l­îng m = 1kg. Biªn ®é gãc dao ®éng lóc ®Çu lµ (o = 50. Do chÞu t¸c dông cña mét lùc c¶n kh«ng ®æi FC = 0,011(N) nªn nã chØ dao ®éng ®­îc mét thêi gian t(s) råi dõng l¹i. Cho g = 10m/s2. X¸c ®Þnh t(s).

A. t = 20s


B: t = 80s   

C: t = 10s


D: t = 40s.

Câu 1681: Mét con l¾c ®ång hå ®­îc coi nh­ 1 con l¾c ®¬n cã chu k× dao ®éng T = 2s, vËt nÆng cã khèi l­îng m = 1kg. Biªn ®é gãc dao ®éng lóc ®Çu lµ (o = 50. Do chÞu t¸c dông cña mét lùc c¶n kh«ng ®æi FC = 0,011(N) nªn nã chØ dao ®éng ®­îc mét thêi gian t(s) råi dõng l¹i. Lấy gia tốc rơi tự do g = 10 m/s2. X¸c ®Þnh t.

B:  t = 20s


B: t = 80s


C: t = 40s


D: t = 10s.

Câu 1682: Hai vËt dao ®éng ®iÒu hoµ cã cïng biªn ®é vµ tÇn sè däc theo cïng mét ®­êng th¼ng. BiÕt r»ng chóng gÆp nhau khi chuyÓn ®éng ng­îc chiÒu nhau vµ li ®é b»ng mét nöa biªn ®é. §é lÖch pha cña hai dao ®éng nµy lµ


A. 600.



B. 900.



C. 1200.
D. 1800.

Câu 1683: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hßa cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè, cã biªn ®é lÇn l­ît lµ 8cm vµ 6cm. Biªn ®é dao ®éng tæng hîp kh«ng thÓ nhËn c¸c gi¸ trÞ nµo sau ®©y?


A. 14cm.     


 B. 2cm.


C. 10cm.

D. 17cm.
Câu 1684: Mét vËt tham gia ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh x1 = 3cos(10
[image: image29.wmf]p
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/6)(cm) vµ x2 = 7cos(10
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/6)(cm). Dao ®éng tæng hîp cã ph­¬ng tr×nh lµ

A. x = 10cos(10
[image: image31.wmf]p
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/6)(cm).

B. x = 10cos(10
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/3)(cm).

C. x =  4cos(10
[image: image33.wmf]p
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/6)(cm).

D. x = 10cos(20
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Câu 1685: Mét vËt tham gia ®ång thêi vµo hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè víi ph­¬ng tr×nh lµ : x1 = 5cos(
[image: image35.wmf]t
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/3)cm  vµ x2 = 3cos(
[image: image37.wmf]t
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/3)cm. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt lµ:

  A. x = 2cos(
[image: image39.wmf]t
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/3)cm.

B. x = 2cos(
[image: image41.wmf]t
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/3)cm. 

  C. x = 8cos(
[image: image43.wmf]t
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+
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/3)cm.

D. x = 4cos(
[image: image45.wmf]t
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+
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/3)cm.

Câu 1686: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x1 = 
[image: image47.wmf]2

cos(2t +
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/3)(cm)  vµ x2 = 
[image: image49.wmf]2

cos(2t -
[image: image50.wmf]p

/6)(cm). Ph­¬ng tr×nh dao ®éng tæng hîp lµ

A. x = 
[image: image51.wmf]2

cos(2t +
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/6)(cm). 

B. x =2cos(2t +
[image: image53.wmf]p

/12)(cm).

C. x = 2eq \l(\r(,3))cos(2t +
[image: image54.wmf]p

/3)(cm) .

D. x =2cos(2t -
[image: image55.wmf]p

/6)(cm). 

Câu 1687: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè 10Hz vµ cã biªn ®é lÇn l­ît lµ 7cm vµ 8cm. BiÕt hiÖu sè pha cña hai dao ®éng thµnh phÇn lµ 
[image: image56.wmf]p

/3 rad. Tèc ®é cña vËt khi vËt cã li ®é 12cm lµ 

    A. 314cm/s.  

B. 100cm/s.    


C. 157cm/s.  


D. 120
[image: image57.wmf]p

cm/s.

Câu 1688: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh : x1 = A1cos(20t +
[image: image58.wmf]p

/6)(cm) vµ x2 = 3cos(20t +5
[image: image59.wmf]p

/6)(cm). BiÕt vËn tèc cña vËt khi ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng cã ®é lín lµ 140cm/s. Biªn ®é dao ®éng A1 cã gi¸ trÞ lµ

    A. 7cm.


B. 8cm.


C. 5cm.

D. 4cm.

Câu 1689: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi 3 dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè f = 5Hz. Biªn ®é dao ®éng vµ pha ban ®Çu cña c¸c dao ®éng thµnh phÇn lÇn l­ît lµ A1 = 433 mm, A2 = 150 mm, A3 = 400 mm; 
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. Dao ®éng tæng hîp cã ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ


A. x = 500cos(
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/6)(mm).

B. x = 500cos(
[image: image63.wmf]p
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/6)(mm).

C. x = 50cos(
[image: image65.wmf]p
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t +
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/6)(mm).

D. x = 500cos(
[image: image67.wmf]p
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/6)(cm).

Câu 1690: Mét vËt nhá cã m = 100g tham gia ®ång thêi 2 dao ®éng ®iÒu hoµ, cïng ph­¬ng cïng tÇn sè theo c¸c ph­¬ng tr×nh: x1 = 3cos20t(cm) vµ x2 = 2cos(20t -
[image: image69.wmf]p

/3)(cm). N¨ng l­îng dao ®éng cña vËt lµ

   A. 0,016J.


B. 0,040J.


C. 0,038J.


D. 0,032J.

Câu 1691: Mét vËt cã khèi l­îng m, thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh: x1 = 3cos(
[image: image70.wmf]6
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) cm. Khi vËt qua li ®é x = 4cm th× vËn tèc cña vËt v = 30cm/s. TÇn sè gãc cña dao ®éng tæng hîp cña vËt lµ

A. 6rad/s.


B. 10rad/s.


C. 20rad/s.


D. 100rad/s.

Câu 1692: Cho mét vËt tham gia ®ång thêi 4 dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh lÇn l­ît lµ x1 = 10cos(20
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t +
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/3)(cm), x2 = 6eq \l(\r(,3))cos(20
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t)(cm), x3 = 4eq \l(\r(,3))cos(20
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t -
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/2)(cm), x4 = 10cos(20
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t +2
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/3) (cm). Ph­¬ng tr×nh dao ®éng tæng hîp cã d¹ng lµ

A. x = 6
[image: image79.wmf]6

cos(20
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t +
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/4)(cm).

B. x = 6
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cos(20
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/4)(cm).

C. x = 6cos(20
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t +
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/4)(cm).


D. x = 
[image: image87.wmf]6

cos(20
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/4)(cm).

Câu 1693: Mét vËt cã khèi l­îng m = 200g, thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh: x1 = 6cos(
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cm. LÊy π2  =10. TØ sè gi÷a ®éng n¨ng vµ thÕ n¨ng t¹i x = 
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cm b»ng

A. 2.


B. 8.



C. 6.


D. 4.

Câu 1694: Hai dao ®éng ®iÒu hoµ lÇn l­ît cã ph­¬ng tr×nh: x1 = A1cos(20
[image: image93.wmf]p

t +
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/2)cm vµ x2= A2cos(20
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t +
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/6)cm. Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ ®óng?

A. Dao ®éng thø nhÊt sím pha h¬n dao ®éng thø hai mét gãc 
[image: image97.wmf]p

/3.
B. Dao ®éng thø nhÊt trÔ pha h¬n dao ®éng thø hai mét gãc (-
[image: image98.wmf]p

/3).

C. Dao ®éng thø hai trÔ pha h¬n dao ®éng thø nhÊt mét gãc 
[image: image99.wmf]p

/6.

D. Dao ®éng thø hai sím pha h¬n dao ®éng thø nhÊt mét gãc (-
[image: image100.wmf]p

/3).

Câu 1695: Hai dao ®éng ®iÒu hoµ lÇn l­ît cã ph­¬ng tr×nh: x1 = 2cos(20
[image: image101.wmf]p

t +2
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/3)cm vµ x2 = 3cos(20
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t +
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/6)cm. Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ ®óng?

A. Dao ®éng thø nhÊt cïng pha víi dao ®éng thø hai.

B. Dao ®éng thø nhÊt ng­îc pha víi dao ®éng thø hai.

C. Dao ®éng thø nhÊt vu«ng pha víi dao ®éng thø hai.
D. Dao ®éng thø nhÊt trÔ pha so víi dao ®éng thø hai.
Câu 1696: Hai dao ®éng ®iÒu hµo cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè, lÇn l­ît cã ph­¬ng tr×nh: x1 = 3cos(20
[image: image105.wmf]p

t +
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/3)cm vµ x2 = 4cos(20
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t - 8
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/3)cm. Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ ®óng?

A. Hai dao ®éng x1 vµ x2 ng­îc pha nhau. 

B. Dao ®éng x2 sím pha h¬n dao ®éng x1 mé gãc (-3
[image: image109.wmf]p

).
C. Biªn ®é dao ®éng tæng hîp b»ng -1cm.    

D. §é lÖch pha cña dao ®éng tæng hîp b»ng(-2
[image: image110.wmf]p

).

Câu 1697: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hßa cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè, cã biªn ®é lÇn l­ît lµ 3cm vµ 7cm. Biªn ®é dao ®éng tæng hîp cã thÓ nhËn c¸c gi¸ trÞ nµo sau ®©y ?


A. 11cm.


B. 3cm.


C. 5cm.


D. 2cm.

Câu 1698: Hai dao ®éng cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè, cã biªn ®é lÇn l­ît lµ 2cm vµ 6cm. Biªn ®é dao ®éng tæng hîp cña hai dao ®éng trªn lµ 4cm khi ®é lÖch pha cña hai dao ®éng b»ng


A. 2k
[image: image111.wmf]p

.    
B. (2k + 1)
[image: image112.wmf]p

.

C. (k + 1/2)
[image: image113.wmf]p

.

D. (2k + 1)
[image: image114.wmf]p

/2.

Câu 1699: Hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, biªn ®é a b»ng nhau, chu k× T b»ng nhau vµ cã hiÖu pha ban ®Çu 
[image: image115.wmf]j

D

 = 2
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/3. Dao ®éng tæng hîp cña hai dao ®éng ®ã sÏ cã biªn ®é b»ng

A. 2a.


B. a.



C. 0.


D. a
[image: image117.wmf]2

.

Câu 1700: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh x1 = cos50
[image: image118.wmf]p

t(cm) vµ x2 = eq \l(\r(,3))cos(50
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/2)(cm). Ph­¬ng tr×nh dao ®éng tæng hîp cã d¹ng lµ

A. x = 2cos(50
[image: image121.wmf]p

t +
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/3)(cm).

B. x=2cos(50
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t-
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/3)(cm).
C. x = (1+eq \l(\r(,3)))cos(50
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t +
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/2)(cm).
D. x = (1+
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)cos(50
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/2)(cm).

Câu 1701: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè víi ph­¬ng tr×nh: x1 = 3
[image: image130.wmf]3

cos(5
[image: image131.wmf]p

t +
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/6)cm vµ x2 = 3cos(5
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t +2
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/3)cm. Gia tèc cña vËt t¹i thêi ®iÓm t = 1/3(s) lµ

A. 0m/s2.

B. -15m/s2.


C. 1,5m/s2.

D. 15cm/s2.

Câu 1702: Mét vËt ®ång thêi thùc hiÖn hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh : x1 = 2
[image: image135.wmf]2

cos2
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t(cm) vµ x2 = 2
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sin2
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t(cm). Dao ®éng tæng hîp cña vËt cã ph­¬ng tr×nh lµ

   A. x = 4cos(2
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t -
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/4)cm.


B. x = 4cos(2
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C. x = 4cos(2
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D. x = 4cos(2
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t +3
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Câu 1703: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè. BiÕt ph­¬ng tr×nh cña dao ®éng thø nhÊt lµ x1 = 5cos(
[image: image147.wmf]6
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)cm vµ ph­¬ng tr×nh cña dao ®éng tæng hîp lµ x = 3cos(
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A. x2 = 2cos(
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B. x2 = 8cos(
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C. x2 = 8cos(
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D. x2 = 2cos(
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Câu 1704: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng thµnh phÇn: x1 = 10cos(
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)cm. Ph­¬ng tr×nh cña dao ®éng tæng hîp lµ

A. x = 15cos(
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B. x = 5cos(
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C. x = 10cos(
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D. x = 15cos(
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Câu 1705: Mét vËt tham gia ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã biªn ®é lÇn l­ît lµ 6cm vµ 8cm. Biªn ®é cña dao ®éng tæng hîp lµ 10cm khi ®é lÖch pha cña hai dao ®éng 
[image: image159.wmf]j
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B. (2k + 1)
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C. (k + 1)
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D. (2k + 1)
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Câu 1706: Mét vËt cã khèi l­îng m = 500g, thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh: x1 = 8cos(
[image: image164.wmf]2
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cm. LÊy π2 =10. §éng n¨ng cña vËt khi qua li ®é x = A/2 lµ

A. 32mJ.

B. 64mJ.

C. 96mJ.


D. 960mJ

Câu 1707: Mét vËt cã khèi l­îng m = 200g thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cã ph­¬ng tr×nh: x1 = 4cos10t(cm) vµ x2 = 6cos10t(cm). Lùc t¸c dông cùc ®¹i g©y ra dao ®éng tæng hîp cña vËt lµ

A. 0,02N.

B. 0,2N.


C. 2N.



D. 20N.

Câu 1708: Mét vËt cã khèi l­îng m = 100g thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè f = 10Hz, biªn ®é A1 = 8cm vµ 
[image: image166.wmf]1
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 = 
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/3; A2 = 8cm vµ 
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/3. LÊy π2 =10. BiÓu thøc thÕ n¨ng cña vËt theo thêi gian lµ

A. Wt = 1,28sin2(20
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)(J)   

B. Wt = 2,56sin2(20
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)(J). 

C. Wt = 1,28cos2(20
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)(J).   

D. Wt = 1280sin2(20
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Câu 1709: Mét vËt tham gia ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh: x1 = 4,5cos(10t+
[image: image174.wmf]2
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p

)cm vµ x2 = 6cos(10t)cm. Gia tèc cùc ®¹i cña vËt lµ

A. 7,5m/s2.


B. 10,5m/s2.


C. 1,5m/s2.

D. 0,75m/s2.

Câu 1710: Cho mét vËt tham gia ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè, cïng biªn ®é 5cm. Biªn ®é dao ®éng tæng hîp lµ 5cm khi ®é lÖch pha cña hai dao ®éng thµnh phÇn 
[image: image175.wmf]j
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   A. 
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 rad.


B. 
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/2rad.


C. 2
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/3rad.

D. 
[image: image179.wmf]p

/4rad.

Câu 1711: Mét vËt tham gia ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh: x1 = 20cos(20t+
[image: image180.wmf]4
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)cm vµ x2 = 15cos(20t-
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p

)cm. VËn tèc cùc ®¹i cña vËt lµ

A. 1m/s.


B. 5m/s.


C. 7m/s.

D. 3m/s.

Câu 1712: Mét vËt tham gia ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè cã ph­¬ng tr×nh: x1 = 5cos(3
[image: image182.wmf]p

t+
[image: image183.wmf]6

/

p

)cm vµ x2 = 5cos(
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)cm. Biªn ®é vµ pha ban ®Çu cña dao ®éng tæng hîp lµ

    A. A = 5cm; 
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 = 
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/3.


B. A = 5cm; 
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 = 
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/6.

    C. A = 5eq \l(\r(,3))cm; 
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 = 
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/6.  


D. A = 5eq \l(\r(,3))cm; 
[image: image192.wmf]j

 = 
[image: image193.wmf]p

/3.
Câu 1713: Cho mét vËt tham gia ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn s« f = 50Hz cã biªn ®é lÇn l­ît lµ A1 = 2a, A2 = a vµ cã pha ban ®Çu lÇn l­ît lµ φ1 = π/3 vµ φ2 = π. Ph­¬ng tr×nh cña dao ®éng tæng hîp?

A. x = aeq \l(\r(,3))cos(100πt + π/3).


B. x = aeq \l(\r(,3))cos(100 πt + π/2).

C. x = aeq \l(\r(,3))cos(50 πt + π/3).


D. x = a
[image: image194.wmf]2

cos(100 πt + π/2).


Câu 1714: Cho hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cïng tÇn sè gãc 
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(rad/s), víi biªn ®é: A1 = eq \l(\r(,3))/2cm vµ A2 = eq \l(\r(,3))cm; c¸c pha ban ®Çu t­¬ng øng lµ φ1 = π/2 vµ φ2 = 5π/6. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng tæng hîp lµ
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Câu 1715: Mét vËt thùc hiÖn ®ång thêi hai dao ®éng ®iÒu hoµ cïng ph­¬ng, cã c¸c ph­¬ng tr×nh lÇn l­ît lµ x1 = acosωt vµ x2 = 2acos(ωt + 2π/3). Ph­¬ng tr×nh dao ®éng tæng hîp lµ

A. x = aeq \l(\r(,3))cos(ωt - π/2).     


B. x = a
[image: image200.wmf]2

cos(ωt + π/2).

C. x = 3acos(ωt + π/2)        

 
D. x = aeq \l(\r(,3))cos(ωt + π/2).

Câu 1716: Dao động của một chất điểm có khối lượng 100 g là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương, có phương trình li độ lần lượt là 
[image: image201.wmf]t
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 và 
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cos
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 (x1 và x2 tính bằng cm, t tính bằng s). Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Cơ năng của chất điểm bằng

A. 225 J.


B. 0,1125 J.


C. 0,225 J.


D. 112,5 J.

Câu 1717: Mét vËt tham gia ®ång thêi hai dao ®éng cïng ph​­¬ng cïng tÇn sè. Dao ®éng thµnh phÇn thø nhÊt cã biªn ®é lµ5 cm pha ban ®Çu lµ π/6, dao ®éng tæng hîp cã biªn ®é lµ 10cm pha ban ®Çu lµ π/2. Dao ®éng thµnh phÇn cßn l¹i cã biªn ®é vµ pha ban ®Çu lµ:

A. Biªn ®é lµ 10 cm, pha ban ®Çu lµ π/2.

B. Biªn ®é lµ 
[image: image203.wmf]53

 cm, pha ban ®Çu lµ π/3
C. Biªn ®é lµ 
[image: image204.wmf]5

 cm, pha ban ®Çu lµ 2π/3.

D. Biªn ®é lµ 
[image: image205.wmf]53

 cm, pha ban ®Çu lµ 2π/3
Câu 1718: Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương theo các phương trình: x1 = - 4sin(πt ) và  x2 =4
[image: image206.wmf]3

cos(πt) cm Phương trình dao động tổng hợp là:  


A. x = 8cos(πt + π/6) cm




B. x = 8sin(πt - π/6) cm    


C. x = 8cos(πt - π/6) cm




D. x = 8sin(πt + π/6) cm

Câu 1719: Hai dao động thành phần có biên độ 4cm và 12cm. Biên độ dao động tổng hợp có thể nhận giá trị:

A. 48cm.

B. 3 cm


C. 4cm


D. 9 cm
Câu 1720: Một vật thực hiện đồng thời ba dao động điều hoà cùng phương cùng tần số:  x1= 
[image: image207.wmf]3

cos(πt) cm; x2 = 2cos(πt + π/2 ) cm; x3= 3cos(πt –π/2) cm. Phương trình dao động tổng hợp có dạng:

A. x = 2cos(π t + π/2) cm    

B. x = 2cos(π t – π/3) cm     

C. x = 2cos(πt + π/3) cm   

D. x = 2cos(π t – π/6) cm

Câu 1721: Cho hai dao động cùng phương: 
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. Biết dao động tổng hợp của hai dao động trên có biên độ bằng 5cm. Chọn hệ thức liên hệ đúng giữa 
[image: image210.wmf]2

j

 và 
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A. φ2 – φ1 = (2k + 1)π/4          B.φ2 – φ1 = 2kπ     C. φ2 – φ1 = (2k + 1)π/2
   D. φ2 – φ1 = (2k + 1)π
Câu 1722: Khi tổng hợp hai dao động điều hoà cùng phương cùng tần số có biên độ thành phần 4cm và 4
[image: image212.wmf]3

cm được biên độ tổng hợp là 8cm. Hai dao động thành phần đó
A. cùng pha với nhau.
B. lệch pha π/3.
C. vuông pha với nhau.
D. lệch pha π/6.
Câu 1723: Cho hai dao động  điều hoà cùng phương có phương trình dao  động: x1 = 3√3sin(5πt + π/2)(cm) và x2 = 3√3sin(5πt - π/2)(cm). Biên độ dao động tổng hợp của hai dao động trên bằng

A. 0 cm.

B.  3 cm.  

C.  63 cm.  

D. 33  cm. 

Câu 1724: Cho hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, cùng biên độ và có các pha ban đầu là (/3 và - (/6. Pha ban đầu của dao động tổng hợp hai dao động trên bằng


A. - (/2
B. (/4.
C. (/6.
D. (/12.

Câu 1725: Chuyển động của một vật là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương. Hai dao động này có phương trình lần lượt là x1 = 3cos10t (cm) và x2 = 4sin(10t + (/2) (cm). Gia tốc của vật có độ lớn cực đại bằng


A. 7 m/s2.
B. 1 m/s2.
C. 0,7 m/s2.
D. 5 m/s2.

Câu 1726: Dao động tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có phương trình li độx= 3cos((t - 5(/6) (cm). Biết dao động thứ nhất có phương trình li độ x1= 5cos((t + (/6) (cm). Dao động thứ hai có phương trình li độ là


A. x2 = 8cos((t + (/6) (cm).
B. x2 = 2cos((t + (/6) (cm).


C. x2 = 2cos((t - 5(/6) (cm).
D. x2 = 8cos((t - 5(/6) (cm).
Câu 1727: Dao động của một vật là tổng hợp của hai dao động cùng phương có phương trình lần lượt là x1=Acos(t và x2 = Asin(t. Biên độ dao động của vật là


A. 
[image: image213.wmf]3

A.
B. A.
C. 
[image: image214.wmf]2

A.
D. 2A.

Câu 1728: Hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, có biên độ lần lượt là 4,5cm và 6,0 cm; lệch pha nhau
[image: image215.wmf]p

. Dao động tổng hợp của hai dao động này có biên độ bằng


A. 1,5cm
B. 7,5cm.
C. 5,0cm.
D. 10,5cm.

Câu 1729: Hai vật dao động điều hòa dọc theo các trục song song với nhau. Phương trình dao động của các vật lần lượt là x1 = A1cos(t (cm) và x2 = A2sin(t (cm). Biết 64
[image: image216.wmf]2

1

x

 + 36
[image: image217.wmf]2

2

x

 = 482 (cm2). Tại thời điểm t, vật thứ nhất đi qua vị trí có li độ x1 = 3cm với vận tốc v1 = -18 cm/s. Khi đó vật thứ hai có tốc độ bằng


A. 24
[image: image218.wmf]3

cm/s.
B. 24 cm/s.
C. 8 cm/s.
D. 8
[image: image219.wmf]3

cm/s.

Câu 1730: Hai dao động cùng phương lần lượt có phương trình x1 = A1cos(πt + π/6) (cm) và 

x2 = 6cos(πt - π/2) (cm). Dao động tổng hợp của hai dao động này có phương trình x = Acos(πt + () (cm). Thay đổi A1 cho đến khi biên độ A đạt giá trị cực tiểu thì


A. ( = - π/6 (rad)
B. ( = π (rad)

C. ( = - π/3 (rad)
D. ( = 0 (rad) 

Câu 1731: Hai chất điểm M và N có cùng khối lượng, dao động điều hòa cùng tần số dọc theo hai đường thẳng song song kề nhau và song song với trục tọa độ Ox. Vị trí cân bằng của M và của N đều ở trên một đường thẳng qua góc tọa độ và vuông góc với Ox. Biên độ của M là 6 cm, của N là 8 cm. Trong quá trình dao động, khoảng cách lớn nhất giữa M và N theo phương Ox là 10 cm. Mốc thế năng tại vị trí cân bằng. Ở thời điểm mà M có động năng bằng thế năng, tỉ số động năng của M và động năng của N là


A. 4/3.
B. 3/4.

C. 9/16.
D. 16/9.

Câu 1732: Hai con lắc lò xo giống nhau có khối lượng vật nặng m = 10 (g), độ cứng lò xo K = 100π2 N/m dao động điều hòa dọc theo hai đường thẳng song song kề liền nhau (vị trí cân bằng hai vật đều ở gốc tọa độ). Biên độ của con lắc thứ nhất lớn gấp đôi con lắc thứ hai. Biết rằng hai vật gặp nhau khi chúng chuyển động ngược chiều nhau. Khoảng thời gian giữa ba lần hai vật nặng gặp nhau liên tiếp là


A. 0,03 (s) 
B. 0,01 (s)
C. 0,04 (s) 
D. 0,02 (s)


Câu 1733: Hai con lắc lò xo giống nhau cùng có khối lượng vật nặng m = 10g, độ cứng lò xo là k = (2 N/cm, dao động điều hòa dọc theo hai đường thẳng song song kề liền nhau (vị trí cân bằng hai vật đều ở cùng gốc tọa độ). Biên độ của con lắc thứ hai lớn gấp ba lần biên độ của con lắc thứ nhất. Biết rằng lúc hai vật gặp nhau chúng chuyển động ngược chiều nhau. Khoảng thời gian giữa hai lần hai vật nặng gặp nhau liên tiếp là

A. 0,02 s.
B. 0,04 s.
C. 0,03 s.
D. 0,01 s.
Câu 1734: Hai chất điểm 
[image: image220.wmf]2
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M
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 cùng dao động điều hoà trên trục Ox xung quang gốc O với cùng tần số f, biên độ dao động của 
[image: image221.wmf]2
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tương ứng là 3cm., 4cm và dao động của 
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M

sớm pha hơn dao động của 
[image: image223.wmf]1

M

 một góc 
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p

. Khi khoảng cách giữa hai vật là 5cm thì 
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M

 và 
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M

 cách gốc toạ độ lần lượt bằng :

A. 3,2cm và 1,8cm

B. 2,86cm và 2,14cm
C. 2,14cm và 2,86cm
D. 1,8cm và 3,2cm
Câu 1735: Hai dao động điều hòa (1) và (2) cùng phương, cùng tần số và cùng biên độ A = 4cm. Tại một thời điểm nào đó, dao động (1) có li độ x = 2 eq \l(\r(,3)) cm, đang chuyển động ngược chiều dương, còn dao động (2) đi qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Lúc đó, dao động tổng hợp của hai dao động trên có li độ bao nhiêu và đang chuyển động theo hướng nào?

A. x = 8cm và chuyển động ngược chiều dương.
       B. x = 0 và chuyển động ngược chiều dương.

C. x = 4eq \l(\r(,3))cm và chuyển động theo chiều dương       D. x = 2eq \l(\r(,3))cm và chuyển động theo chiều dương.
Câu 1736: Chất điểm m = 50g tham gia đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương cùng biên độ 10 cm và cùng tần số góc 10 rad/s. Năng lượng của dao động tổng hợp bằng 25 mJ. Độ lệch pha của hai dao động thành phần bằng :

        A. 0.


B. (/3.



C. (/2.


D. 2(/3.

Câu 1737: Con lắc lò xo gồm vật nhỏ có khối lượng m = 1 kg và lò xo nhẹ có độ cứng k = 100 N/m được treo thẳng đứng vào một điểm cố định. Vật được đặt trên một giá đỡ D. Ban đầu giá đỡ D đứng yên và lò xo dãn 1 cm. Cho D chuyển động nhanh dần đều thẳng đứng xuống dưới với gia tốc a = 1 m/s2. Bỏ qua mọi ma sát và lực cản, lấy g = 10 m/s2. Sau khi rời khỏi giá đỡ, vật m dao động điều hoà với biên độ xấp xỉ bằng

A. 6,08 cm.
B. 9,80 cm.
C. 4,12 cm.
D. 11,49 cm.

Câu 1738: Một lò xo nhẹ độ cứng k = 20N/m đặt thẳng đứng, đầu dưới gắn cố định, đầu trên gắn với 1 cái đĩa nhỏ khối lượng M = 600g, một vật nhỏ khối lượng m = 200g được thả rơi từ độ cao h = 20cm so với đĩa, khi vật nhỏ chạm đĩa thì chúng bắt đầu dao động điều hòa, coi va chạm hoàn toàn không đàn hồi. Chọn t = 0 ngay lúc va chạm, gốc tọa độ tại vị trí cân bằng của hệ vật M + m, chiều dương hướng xuống. Phương trình dao động của hệ vật là.


A.x = 20eq \l(\r(,2))cos(5t + 3π/4) (cm)
B.x = 10eq \l(\r(,2))cos(5t - 3π/4) (cm)

C.x = 10eq \l(\r(,2))cos(5t + π/4) (cm)
D.x = 20eq \l(\r(,2))cos(5t - π/4) (cm)
Câu 1739: Hai chất điểm chuyển động trên quỹ đạo song song sát nhau, cùng gốc tọa độ với các phương trình x1 = 3cos((t)(cm) và x2 = 4sin((t)(cm). Khi hai vật ở xa nhau nhất thì chất điểm 1 có li độ bao nhiêu?

A. ( 1,8cm

B. 0

C. ( 2,12cm.

D. ( 1,4cm.

Câu 1740: Một con lắc lò xo đặt nằm ngang gồm vật M có khối lượng 400g và lò xo có hệ số cứng 40N/m đang dao động điều hòa xung quanh vị trí cân bằng với biên độ 5cm. Khi M qua vị trí cân bằng người ta thả nhẹ vật m có khối lượng 100g lên M (m dính chặt ngay vào M), sau đó hệ m và M dao động với biên độ

A. [image: image227.wmf]%

10


B. 4,25cm
C. [image: image228.wmf]%

81


D. [image: image229.wmf]%
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Câu 1741: Một con lắc lò xo nằm ngang gồm lò xo nhẹ có độ cứng k= 40 (N/m), một đầu gắn vào giá cố định, đầu còn lại gắn vào vật nhỏ có khối lượng m = 100(g). Ban đầu giữ vật sao cho lò xo nén 4,8 cm rồi thả nhẹ. Hệ số ma sát trượt và ma sát nghỉ giữa vật và mặt bàn đều bằng nhau và bằng 0,2; lấy g = 10 (m/s2)

Tính quãng đường cực đại vật đi được cho đến lúc dừng hẳn.     


A. 23 cm

B. 64cm

                            C. 32cm 

               D. 36cm

Câu 1742: Hai con lắc lò xo giống nhau, độ cứng của lò xo k =100 (N/m), khối lượng vật nặng 100g , hai vật dao động điều hòa dọc theo hai đường thẳng song song liền kề nhau (vị trí cân bằng của hai vật chung gốc tọa độ) với biên độ dao động A1 = 2A2. Biết 2 vật gặp nhau khi chúng đi qua nhau và chuyển động ngược chiều nhau. Lấy π2 = 10. Khoảng thời gian giữa 2013 lần liên tiếp hai vật gặp nhau là:

A. 202,1 s.     

B. 201,2 s

C. 402,6 s.   

D. 402,4 s

Câu 1743: Hai chất điểm M, N dao động điều hòa dọc theo hai đường thẳng song song kề nhau và song song với trục tọa độ Ox. Vị trí cân bằng của M và của N đều ở trên một đường thẳng qua gốc tọa độ và vuông góc với Ox. Phương trình dao động của chúng lần lượt là x1 = 10cos2πt (cm)  và  x2 = 10[image: image230.wmf]p

cos(2πt +π/2) (cm) . Hai chất điểm gặp nhau khi chúng đi qua nhau trên đường thẳng vuông góc với trục Ox. Thời điểm lần thứ 2013 hai chất điểm gặp nhau là:

 A. 16 phút 46,42s.

B. 16 phút 47,42s
C. 16 phút 46,92s

D. 16 phút 45,92s 

Câu 1744: Cho một con lắc đơn có vật nặng 100 g, tích điện 0,5 mC, dao động tại nơi có gia tốc g = 10 m/s2. Đặt con lắc trong điện trường đều có véc tơ điện trường nằm ngang, độ lớn 2000[image: image231.wmf]p

 (V/m). Đưa con lắc về vị trí thấp nhất rồi thả nhẹ. Tìm lực căng dây treo khi gia tốc vật nặng cực tiểu

A. 2,19 N
B. 1,46 N
C. 1,5 N
D. 2 N
Câu 1745: Một con lắc lò xo gồm lò xo nhẹ có độ cứng k = 10 N/m và vật nhỏ có khối lượng m. Con lắc dao động điều hòa theo phương ngang với tần số f. Biết ở thời điểm t1 vật có li độ 3 cm, sau t1 một khoảng thời gian 1/(4f) vật có vận tốc – 30 cm/s.Khối lượng của vật là


A. 100 g.
B. 200 g.
C. 300 g.
D. 50 g.

Câu 1746: Hai chất điểm dao động điều hoà trên hai trục tọa độ Ox và Oy vuông góc với nhau (O là vị trí cần bằng của cả hai chất điểm). Biết phương trình dao động của hai chất điểm là: x = 2cos(5πt + π/2)cm và y = 4cos(5πt – π/6)cm. Khi chất điểm thứ nhất có li độ x = - [image: image232.wmf]p

cm và đang đi theo chiều âm thì khoảng cách giữa hai chất điểm là

A.  3[image: image233.wmf]p

cm.
B. [image: image234.wmf]3

cm.
C. 2[image: image235.wmf]p

cm.
D. eq \l(\r(,2))/2 cm.
Câu 1747: Một con lắc lò xo nằm ngang dao động điều hòa với biên độ A~. Khi vật nặng chuyển động qua VTCB thì giữ cố định điểm cách điểm cố định một đoạn 1/4 chiều dài tự nhiên của lò xo. Vật sẽ tiếp tục dao động với biên độ bằng:


A. A/eq \l(\r(,2))                          B. 0,5Aeq \l(\r(,3))                            C. A/2                       D. Aeq \l(\r(,2))[image: image236.wmf]2


Câu 1748: Một con lắc lò xo nằm ngang dao động điều hòa với biên độ A~. Khi vật nặng chuyển động qua VTCB thì giữ cố định điểm I trên lò xo cách điểm cố định của lò xo một đoạn b thì sau đó vật tiếp tục dao động điều hòa với biên độ 0,5Aeq \l(\r(,3)). Chiều dài tự nhiên của lò xo lúc đầu là:
           A. 2b                        

B. 4b                     

C. 4b/3

 D. 3b

Câu 1749: Một lò xo có độ cứng k = 20 N/m được treo thẳng đứng, vật nặng có khối lượng m = 100g được treo vào sợi dây không dãn và treo vào đầu dưới của lò xo. Lấy g = 10 m/s2. Để vật dao động điều hoà thì biên độ dao động của vật phải thoả mãn điều kiện:


A. A ( 5 cm.
B. A ≤ 5 cm.
C. 5 ≤ A ≤ 10 cm.
D. A ( 10 cm.

Câu 1750: Một con lắc lò xo có độ cứng k=100N/m, vật nặng m=100g dao động tắt dần trên mặt phẳng nằm ngang do ma sát, với hệ số ma sát 0,1. Ban đầu vật có li độ lớn nhất là 10cm. Lấy g=10m/s2. Tốc độ lớn nhất của vật khi qua vị trí cân bằng là    

A. 3,16m/s

B. 2,43m/s     


C. 4,16m/s


D. 3,13m/s

Câu 1751: Một con lắc đơn có khối lượng 50g đặt trong một điện trường đều có vecto cường độ điện trường E hướng thẳng đứng lên trên và có độ lớn 5.103V/m. Khi chưa tích điện cho vật, chu kì dao động của con lắc là 2s. Khi tích điện cho vật thì chu kì dao động của con lắc là (/2 s. Lấy g=10m/s2 và (2=10. Điện tích của vật l

A. 4.10-5C

B. -4.10-5C


C. 6.10-5C
D. -6.10-5C
Câu 1752: Một vật dao động điều hòa theo phương trình x = 5cos(4(t - (/6) – 1 (cm). Tìm thời gian trong 2/3 chu kì đầu để tọa độ của vật không vượt quá -3,5cm.
A. 1/12 s
B. 1/8 s
C. 1/4s
D. 1/6 s

Câu 1753: Hai vật dao động điều hòa quanh gốc tọa độ O (không va chạm nhau) theo các phương trình: x1 = 2cos(4(t)(cm) ; x2 = 2[image: image237.wmf]l

cos(4(t + (/6)(cm). Tìm số lần hai vật gặp nhau trong 2,013s kể từ thời điểm ban đầu.

A. 11 lần
B. 7 lần
C. 8 lần
D. 9 lần

Câu 1754: Một vật dao động điều hoà với phương trình x = 8cos(2πt – π/6) cm. Thời điểm thứ 2010 vật qua vị trí có vận tốc v = - 8π cm/s là:
A. 1005,5 s
B. 1004,5 s
C. 1005 s

D. 1004 s


Câu 1755: Hai con lắc lò xo nằm ngang có chu kì T1=T2/2. Kéo lệch các vật nặng tới vị trí cách các vị trí cân bằng của chúng một đoạn A như nhau và đồng thời thả cho chuyển động không vận tốc đầu. Khi khoảng cách từ vật nặng của con lắc đến vị trí cân bằng của chúng đều là b (0<b<A) thì tỉ số độ lớn vận tốc của các vật nặng v1/v2 là:

 A. 1/2             

B. 2


C.eq \l(\r(,2))



D. eq \l(\r(,2))/2

Câu 1756: Một chất điểm thực hiện dao động điều hòa với chu kì T = 3,14s và biên độ A = 1m. Tại thời điểm chất điểm đi qua vị trí cân bằng thì vận tốc của nó có độ lớn bằng

A. 0,5m/s. 


B. 1m/s. 

C. 2m/s. 


D. 3m/s.

Câu 1757: Một vật dao động điều hoà khi vật có li độ x1 = 3cm thì vận tốc của nó là v1 = 40cm/s, khi vật qua vị trí cân bằng vật có vận tốc v2 = 50cm. Li độ của vật khi có vận tốc v3 = 30cm/s là

A. 4cm. 


B. 
[image: image238.wmf]±

4cm. 

C. 16cm. 


D. 2cm.

Câu 1758: Phương trình dao động của một vật dao động điều hoà có dạng x = 6cos(10
[image: image239.wmf]p

t +
[image: image240.wmf]p

)(cm). Li độ của vật khi pha dao động bằng(-600) là

A. -3cm. 


B. 3cm. 

C. 4,24cm. 


D. - 4,24cm.

Câu 1759: Một vật dao động điều hoà, trong thời gian 1 phút vật thực hiện được 30 dao động. Chu kì dao động của vật là

A. 2s. 



B. 30s. 

C. 0,5s. 


D. 1s.

Câu 1760: Một vật dao động điều hoà có phương trình dao động là x = 5cos(2
[image: image241.wmf]p

t +
[image: image242.wmf]p

/3)(cm). Vận tốc của vật khi có li độ x = 3cm là

A. 25,12cm/s. 

B. 
[image: image243.wmf]±

25,12cm/s.
C. 
[image: image244.wmf]±

12,56cm/s. 

D. 12,56cm/s.

Câu 1761: Một vật dao động điều hoà có phương trình dao động là x = 5cos(2
[image: image245.wmf]p

t +
[image: image246.wmf]p

/3)(cm). Lấy 
[image: image247.wmf]2

p

 = 10. Gia tốc của vật khi có li độ x = 3cm là

A. -12cm/s2. 


B. -120cm/s2. 
C. 1,20m/s2. 


D. - 60cm/s2.
Câu 1762: Một vật dao động điều hòa trên đoạn thẳng dài 10cm và thực hiện được 50 dao động trong thời gian 78,5 giây. Tìm vận tốc và gia tốc của vật khi đi qua vị trí có li độ x = -3cm theo chiều hướng về vị trí cân bằng.

A. v = 0,16m/s; a = 48cm/s2. 


B. v = 0,16m/s; a = 0,48cm/s2. 
C. v = 16m/s; a = 48cm/s2. 



D. v = 0,16cm/s; a = 48cm/s2. 

Câu 1763: Một vật dao động điều hòa khi vật có li độ x1 = 3cm thì vận tốc của vật là v1 = 40cm/s, khi vật qua vị trí cân bằng thì vận tốc của vật là v2 = 50cm/s. Tần số của dao động điều hòa là

A. 10/
[image: image248.wmf]p

(Hz). 

B. 5/
[image: image249.wmf]p

(Hz). 

C. 
[image: image250.wmf]p

(Hz). 


D. 10(Hz).

Câu 1764: Một vật dao động điều hòa trên quỹ đạo dài 40cm. Khi vật ở vị trí x = 10cm thì vật có vận tốc là v = 20
[image: image251.wmf]p


[image: image252.wmf]3

cm/s. Chu kì dao động của vật là

A. 1s. 



B. 0,5s. 

C. 0,1s. 


D. 5s.

Câu 1765: Một vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox. Vận tốc của vật khi qua vị trí cân bằng là 62,8cm/s và gia tốc ở vị trí biên là 2m/s2. Lấy 
[image: image253.wmf]2

p

 = 10. Biên độ và chu kì dao động của vật lần lượt là

A. 10cm; 1s. 


B. 1cm; 0,1s. 
C. 2cm; 0,2s. 

D. 20cm; 2s.
Câu 1766: Một vật dao động điều hoà có quỹ đạo là một đoạn thẳng dài 10cm. Biên độ dao động của vật là

A. 2,5cm. 


B. 5cm. 

C. 10cm. 


D. 12,5cm.

Câu 1767: Một vật dao động điều hoà đi được quãng đường 16cm trong một chu kì dao động. Biên độ dao động của vật là

A. 4cm. 


B. 8cm. 

C. 16cm. 


D. 2cm.

Câu 1768: Một con lắc lò xo dao động điều hoà theo phương thẳng đứng, trong quá trình dao động của vật lò xo có chiều dài biến thiên từ 20cm đến 28cm. Biên độ dao động của vật là

A. 8cm. 


B. 24cm. 

C. 4cm. 


D. 2cm.

Câu 1769: Vận tốc của một vật dao động điều hoà khi đi quan vị trí cân bằng là 1cm/s và gia tốc của vật khi ở vị trí biên là 1,57cm/s2. Chu kì dao động của vật là

A. 3,14s. 


B. 6,28s. 

C. 4s. 



D. 2s.

Câu 1770: Một chất điểm dao động điều hoà với tần số bằng 4Hz và biên độ dao động 10cm. Độ lớn gia tốc cực đại của chất điểm bằng

A. 2,5m/s2. 


B. 25m/s2. 

C. 63,1m/s2. 


D. 6,31m/s2.

Câu 1771: Một chất điểm dao động điều hoà. Tại thời điểm t1 li độ của chất điểm là x1 = 3cm và v1 = -60
[image: image254.wmf]3

cm/s. tại thời điểm t2 có li độ x2 = 3
[image: image255.wmf]2

cm và v2 = 60
[image: image256.wmf]2

cm/s. Biên độ và tần số góc dao động của chất điểm lần lượt bằng

A. 6cm; 20rad/s. 

B. 6cm; 12rad/s. 
C. 12cm; 20rad/s. 

D. 12cm; 10rad/s.

Câu 1772: Một vật dao động điều hoà với chu kì T = 2s, trong 2s vật đi được quãng đường 40cm. Khi t = 0, vật đi qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Phương trình dao động của vật là

A. x = 10cos(2
[image: image257.wmf]p

t +
[image: image258.wmf]p

/2)(cm). 


B. x = 10sin(
[image: image259.wmf]p

t -
[image: image260.wmf]p

/2)(cm). 

C. x = 10cos(
[image: image261.wmf]p

t - 
[image: image262.wmf]p

/2 )(cm).


D. x = 20cos(
[image: image263.wmf]p

t +
[image: image264.wmf]p

)(cm).

Câu 1773: Một vật dao động điều hoà xung quanh vị trí cân bằng với biên độ dao động là A và chu kì T. Tại điểm có li độ x = A/2 tốc độ của vật là

A. 
[image: image265.wmf]T

A

p

. 


B. 
[image: image266.wmf]T

2

A

3

p

. 

C. 
[image: image267.wmf]T

A

3

2

p

. 


D. 
[image: image268.wmf]T

A

3

p

.
Câu 1774: Một chất điểm M chuyển động đều trên một đường tròn với tốc độ dài 160cm/s và tốc độ góc 4 rad/s. Hình chiếu P của chất điểm M trên một đường thẳng cố định nằm trong mặt phẳng hình tròn dao động điều hoà với biên độ và chu kì lần lượt là

A. 40cm; 0,25s. 

B. 40cm; 1,57s.
C. 40m; 0,25s. 

D. 2,5m; 1,57s.

Câu 1775: Phương trình vận tốc của một vật dao động điều hoà là v = 120cos20t(cm/s), với t đo bằng giây. Vào thời điểm t = T/6(T là chu kì dao động), vật có li độ là

A. 3cm. 


B. -3cm. 

C. 
[image: image269.wmf]3

3

cm. 


D. -
[image: image270.wmf]3

3

cm. 

Câu 1776: Một vật dao động điều hoà với tần số góc 
[image: image271.wmf]w

 = 5rad/s. Lúc t = 0, vật đi qua vị trí có li độ x = -2cm và có vận tốc 10(cm/s) hướng về phía vị trí biên gần nhất. Phương trình dao động của vật là

A. x = 2
[image: image272.wmf]2

cos(5t + 
[image: image273.wmf]4

p

)(cm). 


B. x = 2cos (5t - 
[image: image274.wmf]4

p

)(cm).

C. x = 
[image: image275.wmf]2

cos(5t + 
[image: image276.wmf]4

5

p

)(cm). 


D. x = 2
[image: image277.wmf]2

cos(5t + 
[image: image278.wmf]4

3

p

)(cm).
Câu 1777: Một vật dao động điều hoà trên quỹ đạo dài 10cm với tần số f = 2Hz. Ở thời điểm ban đầu t = 0, vật chuyển động ngược chiều dương. Ở thời điểm t = 2s, vật có gia tốc a = 4
[image: image279.wmf]3

m/s2. Lấy 
[image: image280.wmf]2

p


[image: image281.wmf]»

10. Phương trình dao động của vật là

A. x = 10cos(4
[image: image282.wmf]p

t +
[image: image283.wmf]p

/3)(cm).


B. x = 5cos(4
[image: image284.wmf]p

t -
[image: image285.wmf]p

/3)(cm).

C. x = 2,5cos(4
[image: image286.wmf]p

t +2
[image: image287.wmf]p

/3)(cm). 


D. x = 5cos(4
[image: image288.wmf]p

t +5
[image: image289.wmf]p

/6)(cm).
Câu 1778: Một vật dao động điều hoà khi đi qua vị trí cân bằng theo chiều dương ở thời điểm ban đầu. Khi vật có li độ 3cm thì vận tốc của vật bằng 8
[image: image290.wmf]p

cm/s và khi vật có li độ bằng 4cm thì vận tốc của vật bằng 6
[image: image291.wmf]p

cm/s. Phương trình dao động của vật có dạng

A. x = 5cos(2
[image: image292.wmf]p

t-
[image: image293.wmf]2

/

p

)(cm). 


B. x = 5cos(2
[image: image294.wmf]p

t+
[image: image295.wmf]p

) (cm). 
C. x = 10cos(2
[image: image296.wmf]p

t-
[image: image297.wmf]2

/

p

)(cm). 


D. x = 5cos(
[image: image298.wmf]p

t+
[image: image299.wmf]2

/

p

)(cm). 

Câu 1779: Một vật có khối lượng m = 1kg dao động điều hoà với chu kì T = 2s. Vật qua vị trí cân bằng với vận tốc 31,4cm/s. Khi t = 0 vật qua li độ x = 5cm theo chiều âm quĩ đạo. Lấy 
[image: image300.wmf]2

p


[image: image301.wmf]»

10. Phương trình dao động điều hoà của con lắc là

A. x = 10cos(
[image: image302.wmf]p

t +
[image: image303.wmf]p

/3)(cm). 


B. x = 10cos(
[image: image304.wmf]p

2

t +
[image: image305.wmf]p

/3)(cm).
C. x = 10cos(
[image: image306.wmf]p

t -
[image: image307.wmf]p

/6)(cm). 


D. x = 5cos([image: image308.wmf]p

t - 5[image: image309.wmf]p

/6)(cm).

Câu 1780: Một vật dao động điều hoà trong một chu kì dao động vật đi được 40cm và thực hiện được 120 dao động trong 1 phút. Khi t = 0, vật đi qua vị trí có li độ 5cm và đang theo chiều hướng về vị trí cân bằng. Phương trình dao động của vật đó có dạng là

A. [image: image310.wmf])
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C. [image: image312.wmf])
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D. [image: image313.wmf])
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Câu 1781: Một vật dao động điều hoà có chu kì T = 1s. Lúc t = 2,5s, vật nặng đi qua vị trí có li độ là x = [image: image314.wmf]2

5

-

cm với vận tốc là v = [image: image315.wmf]2
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p

-

cm/s. Phương trình dao động của vật là

A. [image: image316.wmf]).
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B. [image: image317.wmf]).
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C. [image: image318.wmf]).
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D. [image: image319.wmf]).
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Câu 1782: Một vật dao động điều hoà đi qua vị trí cân bằng theo chiều âm ở thời điểm ban đầu. Khi vật đi qua vị trí có li độ x1 = 3cm thì có vận tốc v1 = [image: image320.wmf]p

8

cm/s, khi vật qua vị trí có li độ x2 = 4cm thì có vận tốc v2 = [image: image321.wmf]p
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cm/s. Vật dao động với phương trình có dạng:

A. [image: image322.wmf]).
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B.[image: image323.wmf]).
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C. [image: image324.wmf]).
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D. [image: image325.wmf]).
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Câu 1783: Một vật dao động có hệ thức giữa vận tốc và li độ là [image: image326.wmf]1
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+

(x:cm; v:cm/s). Biết rằng lúc t = 0 vật đi qua vị trí x = A/2 theo chiều hướng về vị trí cân bằng. Phương trình dao động của vật là

A. [image: image327.wmf]).
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B. [image: image328.wmf]).
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C. [image: image329.wmf]).
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D. [image: image330.wmf]).
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Câu 1784: Một vật dao động điều hoà theo phương trình x = 10cos([image: image331.wmf]t

10

p

)(cm). Thời điểm vật đi qua vị trí N có li độ xN = 5cm lần thứ 2009 theo chiều dương là

A. 4018s. 


B. 408,1s. 

C. 410,8s. 


D. 401,77s.

Câu 1785: Một vật dao động điều hoà theo phương trình x = 10cos([image: image332.wmf]t

10

p

)(cm). Thời điểm vật đi qua vị trí N có li độ xN = 5cm lần thứ 1000 theo chiều âm là

A. 199,833s. 


B. 19,98s. 

C. 189,98s. 


D. 1000s.

Câu 1786: Một vật dao động điều hoà theo phương trình x = 10cos([image: image333.wmf]t

10

p

)(cm). Thời điểm vật đi qua vị trí N có li độ xN = 5cm lần thứ 2008 là

A. 20,08s. 


B. 200,77s. 

C. 100,38s. 


D. 2007,7s.

Câu 1787: Vật dao động điều hoà theo phương trình x = cos([image: image334.wmf]p

t -2[image: image335.wmf]p

/3)(dm). Thời gian vật đi được quãng đường S = 5cm kể từ thời điểm ban đầu t = 0 là

A. 1/4s. 


B. 1/2s. 

C. 1/6s. 


D. 1/12s.

Câu 1788: Vật dao động điều hoà theo phương trình x = 5cos(10[image: image336.wmf]p

t+[image: image337.wmf]p

)(cm). Thời gian vật đi được quãng đường S = 12,5cm kể từ thời điểm ban đầu t = 0 là

A. 1/15s. 


B. 2/15s. 

C. 1/30s. 


D. 1/12s.

Câu 1789: Một chất điểm dao động dọc theo trục Ox. Theo phương trình dao động x = 2cos(2[image: image338.wmf]p

t+[image: image339.wmf]p

)(cm). Thời gian ngắn nhất vật đi từ lúc bắt đầu dao động đến lúc vật có li độ x =[image: image340.wmf]3

cm là

A. 2,4s. 


B. 1,2s.

C. 5/6s. 


D. 5/12s.
Câu 1790: Một chất điểm dao động với phương trình dao động là x = 5cos(8[image: image341.wmf]p

t -2[image: image342.wmf]p

/3)(cm). Thời gian ngắn nhất vật đi từ lúc bắt đầu dao động đến lúc vật có li độ x = 2,5cm là

A. 3/8s. 


B. 1/24s. 

C. 8/3s. 


D. 1/12s.

Câu 1791: Một chất điểm dao động dọc theo trục Ox. Phương trình dao động là x = 4cos(5[image: image343.wmf]p

t)(cm). Thời gian ngắn nhất vật đi từ lúc bắt đầu dao động đến lúc vật đi được quãng đường S = 6cm là

A. 3/20s. 


B. 2/15s. 

C. 0,2s. 


D. 0,3s.

Câu 1792: Một vật dao động điều hoà có chu kì T = 4s và biên độ dao động A = 4cm. Thời gian để vật đi từ điểm có li độ cực đại về điểm có li độ bằng một nửa biên độ là

A. 2s. 



B. 2/3s. 

C. 1s. 



D. 1/3s.

Câu 1793: Một vật dao động điều hoà với tần số bằng 5Hz. Thời gian ngắn nhất để vật đi từ vị trí có li độ bằng - 0,5A(A là biến độ dao động) đến vị trí có li độ bằng +0,5A là

A. 1/10s. 


B. 1/20s. 

C. 1/30s. 


D. 1/15s.

Câu 1794: Một vật dao động điều hoà với phương trình x = Acos([image: image344.wmf]j

+

w

t

). Biết trong khoảng thời gian 1/30s đầu tiên, vật đi từ vị trí x0 = 0 đến vị trí x = A[image: image345.wmf]3

/2 theo chiều dương. Chu kì dao động của vật là

A. 0,2s. 


B. 5s. 


C. 0,5s. 


D. 0,1s.

Câu 1795: Một vật dao động điều hoà theo phương trình [image: image346.wmf])

cm

)(

2

/

t

20

cos(

4

x

p

-

p

=

. Thời gian ngắn nhất để vật đi từ vị trí có li độ x1 = 2cm đến li độ x2 = 4cm bằng

A. 1/80s. 


B. 1/60s. 

C. 1/120s. 


D. 1/40s.

Câu 1796: Một vật dao động điều hoà theo phương trình x = 4cos20[image: image347.wmf]p

t(cm). Quãng đường vật đi được trong thời gian t = 0,05s là

A. 8cm. 


B. 16cm. 

C. 4cm. 


D. 12cm.

Câu 1797: Một vật dao động điều hoà theo phương trình x = 5cos(2[image: image348.wmf]p

t-[image: image349.wmf])

2

/

p

(cm). Kể từ lúc t = 0, quãng đường vật đi được sau 5s bằng

A. 100m. 


B. 50cm. 

C. 80cm. 


D. 100cm.

Câu 1798: Một vật dao động điều hoà theo phương trình x = 5cos(2[image: image350.wmf]p

t-[image: image351.wmf])

2

/

p

(cm). Kể từ lúc t = 0, quãng đường vật đi được sau 12,375s bằng

A. 235cm. 


B. 246,46cm. 
C. 245,46cm. 

D. 247,5cm.

Câu 1799: Một vật dao động điều hoà theo phương trình x = 2cos(4[image: image352.wmf]p

t -[image: image353.wmf]p

/3)(cm). Quãng đường vật đi được trong thời gian t = 0,125s là

A. 1cm. 


B. 2cm. 

C. 4cm. 


D. 1,27cm.
Câu 1800: Một chất điểm dao động dọc theo trục Ox. Phương trình dao động là x = 8cos(2[image: image354.wmf]p

t +[image: image355.wmf]p

)(cm). Sau thời gian t = 0,5s kể từ khi bắt đầu chuyển động quãng đường S vật đã đi được là

A. 8cm. 


B. 12cm. 

C. 16cm. 


D. 20cm.
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